

进博透视:满载而归 更加期待

——拉美企业进博会的来年之约

“今年效果不错”“明年肯定还来”……第五届进博会上,不少拉美参展商一边表达满意之情,一边开始考虑明年参展的计划。

抱团参展形成合力

第五届进博会上,巴西、阿根廷、乌拉圭、墨西哥哈利斯科州等拉美国家和地区的企业抱团参展,集体亮相。醒目的国家名字、有规模的展台面积、丰富的现场活动吸引了人流,也带来了订单。

在食品和农产品展台,20家阿根廷企业组团参展,连续五年参展的阿根廷高海拔葡萄酒联盟8日与上海东方国际(集团)有限公司签署了合作协议,旗下的阿根廷多明戈·莫利纳酒庄三款高端葡萄酒有了中国的独家代理。

在标有“巴西食品”的展台,14家主营食品、饮料、蜂胶、茶类的巴西参展企业面对咨询,应接不暇。主营阿萨伊冻干粉和蜂胶产品的巴西企业金萨尽管处在巴西食品展台较偏的位置,依然面临展品售罄来不及调货的幸福“烦恼”。

连续参加五届进博会的巴西环球

餐饮投资集团副总经理若昂·卡洛斯已经确定,今年的“收成”远超预期。“原以为为多少会受新冠疫情影响,现在看来还是像往届一样成功。”卡洛斯认为,巴西食品企业集体亮相,形成了合力。

拓宽市场挖掘潜力

进博会不仅吸引众多拉美企业带来各自“看家”产品,也让他们在上海扩大了“朋友圈”,获得了更多发展机遇。

首次参展的哥伦比亚巧克力制造商洛克带着试水的心态来到上海,没想到短短几天,就看中了中国市场的巨大潜力。

“进博会的观众整体素质和专业性非常高,今年意向客户已有50多家,展会结束后我们将立刻落实具体合作。”洛克中国区总裁李晓介绍,客户群体不仅包括专业批发商,还有在线的新零售者,如“快团团”团长、“小红书”博主等。

阿根廷高海拔葡萄酒酒庄联盟联合创始人曹放翔踌躇满志,新签的订单让他对进博会的魅力有了更深的体会。

“以前我们只对进口商感兴趣,五

年的参展经验改变了我的想法。进博会是一个巨大的平台,无论是酒类行业的进口商、经销商,还是其他行业的企业,都是我们的客户。”曹放翔说。

阿根廷驻上海总领事馆商务领事费乐培在接受新华社采访时说:“进博会是全球企业展示优质产品的平台,也是各国参展商和中国各地采购商的汇聚之地,更是我们进入中国一线、二线甚至更小城市的大门。”

这位阿根廷外交官说,进博会作为国际公共产品,为阿根廷及其他拉美国家企业的发展开启了更多可能性。

增进交流激发动力

大部分拉美地区民众觉得中国是非常遥远的国度。他们常说,如果在南美挖一个洞,穿越地心而出,就是中国。每年一届的进博会拉近了中拉双方的距离,巨大的发展前景坚定了拉美企业继续参展的决心。

“参加进博会将为我们节省大量差旅费和广告费。”乌拉圭皓龙集团总裁胡安·阿斯特西亚诺表示,他将毫不犹豫参加下一届进博会。

费乐培说,进博会还是展现国家

形象的平台。他说,阿根廷在本届进博会技术装备展区设立了展台,展示该国在人工智能、航空产业等领域的新技术,有助于更多中国客商了解阿根廷技术水平和产业发展。

创新孵化专区集中了19家来自巴西的科技企业,展示巴西农业科技、机器人、人工智能、新材料、无人机等产业领域的产品和技术。

“我相信,未来我们将与进博会继续同行。”费乐培说。

中国商务部研究院美洲与大洋洲研究所副所长、研究员周密认为,进博会已成为中拉双方发挥各自优势,加强经贸往来的重要平台。拉美国家本身所具备的产业产品优势,需要结合中国日益升级的消费需求,去打开中国市场。来自中国的消费订单,反过来也将促进拉美国家发展高附加值产业。

“进博会为中拉乃至更广大区域的经贸合作和稳定发展提供了非常有力的支撑。中拉不间断的交流与合作,为提升双方在全球产业链的位置创造了良好条件。”周密说。

记者 陈 瑶 周 蕊
新华社上海11月10日电

“中欧青年科学家对话未来”活动 关注交流与合作

据新华社布鲁塞尔11月9日电(记者 潘革平)“中欧青年科学家对话未来”活动9日在布鲁塞尔举行,与会人士呼吁全球青年科学家加强交流与合作。这是2022世界青年科学家峰会的欧洲专场活动。

会议通过的《联合行动倡议》围绕“汇聚世界人才,共创美好未来”这一主题,提出了一系列具体行动,包括整合金融、艺术等领域青年人才,激发科技创新、多边主义和创业精神;鼓励对话、行动和改革,共同应对全球性重大挑战;联合举办国际论坛等以交流思想;有效利用世界青年科学家峰会创新创业平台,帮助年轻科学家实现

梦想等。中国驻比利时大使馆公使衔参赞吴刚、欧洲议会驻华关系代表团团长乔·莱嫩、著名管理学教授赫尔曼·西蒙等来自17个国家的150余名嘉宾在布鲁塞尔出席了线下会议,另有200多人在线上参会。

据活动组织者、中欧创新创业协会会长宋志伟介绍,当天的会议是世界青年科学家峰会首次在海外举办的专场活动,由浙江省科学技术协会和温州市人民政府主办,世界青年科学家峰会秘书处和中欧创新创业协会承办,旨在为11月12日开幕的2022世界青年科学家峰会预热。

阿根廷人民币清算行服务 正式启动



中国工商银行(阿根廷)股份有限公司8日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举办启动仪式,正式启动人民币清算行服务。图为启动仪式现场。新华社发

新华社布宜诺斯艾利斯11月9日电(记者 王钟毅)中国工商银行(阿根廷)股份有限公司8日在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举办仪式,正式启动人民币清算行服务。

中国工商银行董事长陈四清在视频致辞中表示,近年来中阿经贸合作蓬勃发展,即使在疫情等不利因素影响下,双边贸易依然保持高速增长,展现出强大韧性和旺盛活力。人民币清算机制的建立将进一步便利双边贸易的本币结算,

有效提升资金循环质量,带动技术、人才等要素高效流动,为两国金融机构协同发展创造新的机遇。

中国驻阿大使邵肖力在视频致辞中表示,随着中国经济实力不断提升,人民币国际化取得积极进

展。中阿多次签署本币互换协议,人民币成为阿根廷重要的外汇储备,为助力阿根廷维护经济金融稳定、促进两国经贸关系发展提供有力支撑。中方愿同阿方一道,积极落实两国联合声明,密切本币互换合作,鼓励在贸易和投资中更多地使用本币结算,为推动本币结算创造良好的政策环境,支持在人民币清算行发挥更大作用,为双边贸易和投资注入新动力。

出席活动的阿根廷央行行长米格尔·安赫尔·佩谢接受记者采访时表示,阿根廷支持人民币国际化,阿根廷人民币清算行服务正式启动能让中阿之间的贸易和投资更加便利高效,对阿经济发展具有重要意义。

匈牙利将鸡蛋和土豆列入限价食品清单

新华社布达佩斯11月9日电(记者 陈浩)匈牙利总理府部长古亚什9日宣布,政府决定将鸡蛋和土豆列入受价格上限保护的食品清单。

古亚什在当天举行的新闻发布会上说,土豆和鸡蛋价格将不超过9月30日的水平。

匈牙利中央统计局9日公布的数据显示,匈牙利土豆和鸡蛋价格近几个月来大幅上涨,10月鸡蛋价格同比上涨87.9%,土豆价格同比上涨50%以上。

匈牙利总理欧尔班近日表示,为了尽一切努力降低通货膨胀,将扩大限价食品清单。他强调到2023年底要将通胀率降至个位数。

据匈牙利官方公布的最新数据,该国10月通胀率21.1%。除能源价格外,食品价格暴涨也是通胀飙升的主要原因之一,10月食品价格同比涨幅达40%。

为减轻通胀带来的民生负担,匈牙利政府今年1月规定了糖、小麦粉等6种基本食品的价格上限。此外,匈政府从去年11月开始对车用燃油实施限价。

纽约股市伦敦股市 9日下跌

纽约股市三大股指9日显著下跌。截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌646.89点,收于32513.94点,跌幅为1.95%;标准普尔500种股票指数下跌79.54点,收于3748.57点,跌幅为2.08%;纳斯达克综合指数下跌263.03点,收于10533.17点,跌幅为2.48%。

板块方面,标普500指数十一大板块全线下跌。能源板块和非必需消费品板块分别以4.88%和3.12%的跌幅领跑,公用事业板块跌幅最小,为0.84%。

英国伦敦股市《金融时报》100种股票平均价格指数9日报收于7296.25点,比前一交易日下跌9.89点,跌幅为0.14%。欧洲三大股指当天全线下跌。

欧洲其他两大主要股指方面,法国巴黎股市CAC40指数比前一交易日下跌10.93点;德国法兰克福股市DAX指数比前一交易日下跌22.43点。

综合新华社电

备战“双十一” 中国智能技术助力巴基斯坦物流业



图为在巴基斯坦卡拉奇市拍摄的自动化快递分拣中心。新华社发

随着流水线上传送带的快速转动,一件件快递包裹经智能机器扫码分选后自动落入正确的分装箱内……这是记者日前探访位于巴基斯坦南部信德省首府卡拉奇的中巴共建自动化快递分拣中心时,看到的场景。

在卡拉奇戈伦吉工业园区一间宽敞明亮的厂房里,一台橙色外观的自动化快递分拣设备正在平稳运转,经过处理的包裹不断装车运送到全巴各地网络购物的消费者手中。

这里是由中国企业菜鸟物流与巴基斯坦电商达拉兹集团合作建设的自动化快递分拣中心。该中心项目经理赛义德·扎明·阿里告诉新华社记者,中心于今年10月中旬正式建成交付使用,采用的是中国科技,核心机械设备均为中国制造,改变了过去巴基斯坦只能人工分拣快递包裹的历史。

巴权威行业数据显示,2020财

年该国电商市场较前一财年增长超五成。这一强劲的增长势头给巴物流产业带来了改变的动力。阿里说,过去完成单个包裹的分拣需要至少四道人工操作的程序,人工分拣不仅费时费力,还易出现较高的分拣错误率,给商家和消费者带来不少麻烦,造成消费者对电商消费的信心下降。

来自中国的智能物流技术正在帮助巴基斯坦快速补齐这一短板。阿里表示,该自动化分拣中心的建成启用将使达拉兹集团电商平台投递快递包裹的分拣能力提高4倍以上,人为造成的分拣错误现象将减少逾90%。

过去数月来,中心工作人员尤努斯·汗向中国工程技术人员不断学习操作智能分拣设备。现在,他已经能熟练运行设备,完成快速分拣工作。“运行速度真快!有了这套设备,我们就能准确无误地将货物按时送达客户。”

据介绍,另一座自动化快递分拣中心目前正在调试,预计很快将在巴东部旁遮普省首府拉合尔正式启用。届时,两个分拣中心每天可以处理约100万件快递包裹。

巴基斯坦商业部长赛义德·纳维德·卡马尔在接受新华社记者采访时说,巴电商产业发展潜力巨大,是巴经济发展的主要动力之一。中国在该领域的先进经验值得巴方借鉴学习,中巴企业合作建设的自动化快递分拣中心将为巴物流系统提供智能化解决方案,开启巴国内智能物流新时代。

达拉兹集团的年度“双十一”电商大型销售活动即将来临,尤努斯·汗对活动期间的快速分拣效率满怀信心。“有了中国兄弟的技术助力,我们一定能能为电商消费者提供满意的服务!”

记者 邓凯尹
新华社巴基斯坦卡拉奇11月10日电

雅万高铁试验段 热滑试验顺利进行



11月9日,在印度尼西亚爪哇省万隆市,雅万高铁试验段接触网热滑试验成功进行,实验中全面检测了试验段牵引供电系统各项功能。据中方施工联合体介绍,相关指标参数表现良好,完全符合设计要求,为下一步动态检测创造了条件。雅万高铁连接印尼首都雅加达和第四大城市万隆,是“一带一路”倡议和中印尼两国务实合作的标志性项目。因为一列高铁动车组正在雅万高铁试验段进行热滑试验。新华社发

LIAONING DAILY 全省最权威的报纸——辽宁日报 分类信息专栏

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司对辽宁中伟房地产开发有限公司债权资产处置公告

受北京成方汇达企业管理有限公司委托,汇达资产托管有限公司聘请我公司开展对辽宁中伟房地产开发有限公司债权项目的管理和处置工作。截至2022年11月10日,拟处置债权总额人民币29539.83万元,其中本金20900.00万元,利息8639.83万元。贷款方式为抵押和保证,抵押物为债务人企业名下的房产和土地。保证人为胡军伟。

该债权项下抵押资产地理位置优越,交通便利,抵押资产整体状态良好,具有较大的投资价值。

具体情况请投资者登录资产公司对外网站查询或与资产公司有关部门接洽查询(<http://www.gwamcc.com>)。

处置方式:组包或单户债权转让,或其他处置方式。

交易对象:具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人(国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、原债务企业管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人,以及与参与不良债权转让的金融资产资产管理公司工作人员、原债务企业管理层或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员除外)。

公告发布日期及有效期限:公告发布日期为2022年11月11日,有效期限自本公告发布之日起20个工作日。

交易条件:一次性付款或分期付款。

上述债权自本公告发布之日起20个工作日内受理对上述债权资产相关处置的征询和异议,以及有关排斥、阻挠征询或异议以及其他干扰资产处置公告活动的举报。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决等有关法律资料为准。

受理公示事项
联系人:张女士 联系电话:024-31880327
通信地址:沈阳市和平区三好街81号 邮政编码:110004
分公司监察审计部联系人:卢先生
联系电话:024-31880275

中国长城资产管理股份有限公司辽宁省分公司
2022年11月11日

公告

王绍先,男,身份证号:2101061966XXXXX310,经我行考勤你于2019年11月1日起无故旷工至今,已违反《中国农业银行员工违规行为处理办法》第二十六节第一百四十条第一款:“连续旷工超过5天或6个月内累计旷工超过10天的,给予解除劳动合同处理”、《中国农业银行劳动合同管理办法》第四章第三十二条第一款:“连续旷工超过5天或6个月内累计旷工超过10天的,用人单位可以解除劳动合同”、《中华人民共和国劳动合同法》第三十九条“劳动者有下列情形之一的,用人单位可以解除劳动合同”之(二)款“严重违反用人单位的规章制度的”规定,限你自本公告发布之日起60日内,到中国农业银行股份有限公司沈阳分行资产处置中心报到(地址:辽宁省沈阳市沈河区北站路115号)。逾期未到,我行将按上述规章制度条款规定,解除与你劳动合同关系,因此产生的法律后果,由你本人自行承担。

中国农业银行股份有限公司沈阳分行
2022年11月11日

遗失声明

▲辽HQ0887营运证丢失声明作废。
▲陈冲沈阳经济技术开发区范苑小区10#1-4-1(地址:沈阳经济技术开发区沈辽西路124-8号1-4-1)房屋准住通知单丢失,声明作废。
▲本人贺孟兰于2022年10月8日至2022年11月9日在沈阳市第九人民医院的住院发票丢失,发票号码:0003088813,金额29557.94元,声明作废。
▲户名为沈阳环鑫企业管理有限公司银行开户许可证丢失,核准号:J2210063208601,银行账号:06150301040018806,声明作废。